Wichtige Gebrauchsanweisungen

Y // ADVICE FOR ASSEMBLY AND USE

NB.:

CCBR LADDER

BEFORE USE ALWAYS CHECK TO ENSURE THAT:

The ladder has been correctly assembled as indicated in this document.

There are no damaged, deformed, cracked or broken parts. There is no
permanent bending of stiles and treads. The non-slip pads on the feet are intact.
There are no loose nuts, screws or rivets or missine.

FOR CORRECT USE OF THE LADDER:

Always respect the weight limit of 150 kg.
For the version CCBR/P with braking device, climb only with the braking
device activated.
Two people must not climb the ladder at the same time.
Always ensure that the ladder is perfectly levelled.
Avoid the risk of sinking into soft ground.

Pay the greatest attention to high voltage power lines. Keep at a minimum
distance of 5 meters. When working on electric systems, use fibreglass
insulating ladders.
Avoid leaning out from the ladder or exerting transverse force on the ladder.

It is forbidden to have the ladders altered and/or repaired by anyone
except the manufacturer or skilled persons authorised by the manufacturer.
otherwise the certification of the product will be invalidated.

It is forbidden to add extra sections or extensions not contemplated by the
manufacturer.
It is forbidden to use ladders that are in precarious conditions or damaged, and
for any unsuitable purposes.
It is forbidden to use the ladder to land on a mezzanine level.

All the above advice is also given in the use and maintenance instructions

supplied with all products.

litografiapegaso.it - 05/18

CCBR Leiltern

Vor Gebrauch immer zu Prufen:

e Istdie Leiter korrekt nach Montageanweisung montiert?

o Sind keine Beschadigungen, Verformungen, Risse oder gebrochene
Teile zu erkennen und alle Schrauben vorhanden und festgezogen?
Sind die Antirutschstufen intakt und alle Gummifiisse vorhanden und unbeschadigt?

Korrekte Verwendung:

e Uberschreiten sie auf keinen Fall das zulassige Nutzergewicht von 150KG.

e Aktivieren Sie bei der Fahrwerksversion CCBR/P mit Bremspedal immer die Bremse
bevor Sie die Leiter besteigen.

e Esdarfimmer nur 1 Person zur selben Zeit die Leiter besteigen.
e Prifen Sie vor Gebrauch immer den sicheren und geraden Stand der Leiter.

e Die Leiter darf nicht auf weichem Untergrund verwendet werden.

e Halten Sie zu Hochspannungsleitungen immer einen Mindestabstand von 5m ein.
Fur Arbeiten an Hochspannungsinstallationen immer eine fiberglass- oder isulierte
Leiter verwenden.

e Vermeiden Sie es sich Uber das Leiterngelander herauszulehnen, es besteht Kippgefahr.

® Es dirfen keine technischen Veranderungen oder Reparaturen an der Leiter
vorgenommen werden, ausser vom Hersteller oder autorisierten Personen.
Andernfalls erlischt die Garantie und Sicherheitszertifizierung umgehend.

o Esistverboten die Leiter zu erweitern oder Teile anzubauen die nicht zugelassen sind.

e Die Leiter darf weder in fragwirdigem oder beschadigtem Zustand verwendet,
noch zweckentfremdet werden.

o Die Leiter darf nicht als Treppenersatz fiir Zwischengeschossanlagen genutzt werden



Montageanleitung CCBR Leitern Montagediegramm

Die Montage erfolgt bei seitlich am Boden liegender Leiter.
Setzen Sie das Stufenmodul auf den seitlich am Boden liegenden, rechten Leitern- i s
Rahmen auf und schrauben die beiden Elemente oben mit 2stk. M8x50mm und unten %2 M8x15 screws

mit 1stk. M8x30mm und den passenden Muttern von Hand fest. Nicht festziehen! m—\
*Details siehe Bilder Schritt 1
x4 Viti M8x50 +

x4 Dadi flangiati M8
x4 M8x50 screws +

x4 M8 flanged nuts /
Setzen Sie den linken Leiternrahmen auf das Stufenmodul und wiederholen Sie W
die Schritte wie zuvor. x2 M8 flanged nuts

*Details siehe Bilder Schritt 2

Montieren Sie nun die Aluminium-Plattform. Verwenden Sie dazu 4 Stk. M8x70mm

. . . . . 4
fiir die ”_Frlttﬂac_he sowie 4 Stk. M8x50mm S_chr_auben h_mt_en_ un_d Mutte_:l_*n.
* Details siehe Bilder Schritt 3 ) 1
x2 Viti M8x50 + x4 Viti M8x75 +
x2 Dadi flangiati M8 ° x4 Dadi flangiati M8
< < < — < < x2 M8x50 screws + x4 M8x75 screws +
Montieren Sie nun die Riickenstrebe oben auf den vormontierten M8 Gewinden. X2 M8 flanged nuts x4 M8 flanged nuts
Danach montieren Sie U-winkelférmige Riickenverstrebung unten. * Bilder Schritt 4 ,
Verwenden Sie dazu 2 Stk. M8x70mm und 4 Stk. M8x50mm Schrauben und Muttern
Montieren Sie jetzt die Werkzeugauflage oben mit 4 Stk. M8x50mm + Muttern o

und 2 Stk. M8x30mm Schrauben in die schwarzen Kunststoffkappen. Eiecore con la vite

. . . . M6 del gradino
* Details siehe Bilder Schritt 5 o Fix with step’s screw

Stellen Sie die Leitern nun auf. Nun muss 1Person zur Beschwerung die Leiter bis

o b Wi

auf die obere Plattform besteigen und die andere Person zieht alle Schrauben fest. N0 v
Die festen Réder vorne miissen nun noch mit je 2 M8x50mm Schrauben + Muttern X2 MBX50 screws +
. . . . x2 M8 flanged nuts
montiert werden. Dazu ein 3-Fach gefaltetes Pappier unter den Fuss legen, damit
ein Bodenabstand von ca. Imm entsteht. * Details siche Bilder Schritt 6
Leiter-
Rahmen °
/ NOTES
-Bei Leitern mit 10-13 Stufen ist in der Mitte der Leiter eine zusdtzliche Riickenstrebe notig. T e Riickenstrebe U-Formig ° GVMBR0 s o er CCBRP)
die mit 4 M8x50mm Schrauben + Muttern befestigt wird. <4 MX50 screws + e X2 Bussole
. . . . . .. . . 4 M8 fk d nut: 2 M8x30 +
-Bei Leitern mit 9-13 Stufen ist eine Handlaufverstirkung notig, die mit passenden Schrauben SR ) % g,:sxganffefﬁﬁts (no for CCBR/P)
. X ushes
am Stufenrahmen befestigt werden. I —
x2 Viti M8x75 + Non presente nelle @ I Stehfuss
4 Viti M8x50 + x2 Dadi flangiati M8 versioni CCBR/M-MA a
§4 Dla‘di ﬂ:ngiau M8 X2 M8Xx75 screws + Not present in

x2 M8 flanged nuts CCBR/M-MA versions

x4 M8x50 screws +

*Detailbilder auf der ndichsten Seite! 4 onged i


http://www.tcpdf.org

